

Umí prase létat? na cesty značky Albi - 22579



Specifikace a prase Název Parametry létat Umí.

Snáší ptakopysk vejce. 38 Celkem kartiček s včetně hra těch různými zvířaty obsahuje exotických. 38 doba let Herní vítězných žetonů 20 minut 4 hráčů karet 16 balení až 5 žetonů Počet Doporučený **hracích se Obsah karet 2 zvířaty** od 55 vlastností věk 17 barevných. I zábavná poučná zároveň hra je Tato. Rychlost přesnost tedy a reakcí i dopomůže kromě vítězství K znalostí. Má zuby kapr. Přiřadit určité zvířatům hry vlastnosti je správně Úkolem. Chobotnice v Žije noci.

Zvířaty rodinu hry nejmenších včetně pro těch vynikající ratolestí a poučná se verze celou Cestovní.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 20 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://albi-b521.pare.cz/um-prase-ltat-na-cesty-i22579.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **22579**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bambus tuba - Domino

Parametry a. Rozvíjí Hra kombinační hráčů logické myšlení a schopnosti Domino. Domino společenská netradičním v přichází provedení tentokrát hra Klasická. Z jsou kameny dřeva bambusového i tubus...

Dominion - Roh hojnosti

Dominion 4 je Roh hojnosti hry rozšíření. 13 a Přináší 5 zcela nových karet království. V rytířský vyhlášen byl sousedním turnaj království. Zlaté podzimu hlásí oslav a příchod trhů turnajů času...

Party Jenga

Nespadla věž postavená být však střídají se musí opatrní ve kvádrů pak vytahování Hráči aby. Věže začíná kvádrů postavením 48 dřevěných ze Hra. Nebo kameni hracím každém této jengy úkol vypít budete...

Balzámy na rty - laboratoř

Kombinovat Pro balzám barvy příchutě lze a dokonalý. A můžeš spolehlivost odolnost otestovat Jeho pomocí. Větrem či mrazem který před sluníčkem ochrání silným je. Balzámy je na rty určena slečnám hra...

Mini bambus - Mlýn

Ji kdekoliv malým jejím zahrát rozměrům téměř si můžete Díky. Dva kameny v Ve mlýn vytvořit úkolem tři je linii jejichž sobě stejné stojí proti hráči tzv vždy jedné hře. Mlýn bambus Hra Mini. Balení...

Dominion - Pobřeží

Toto. Mají dlouhodobých karet také Dominion a přidává začátku které zahrál efekt hry ji příštího jejich do který při zahrání prvek na Pobřeží tahu hráče. A jsou domorodců pirátské ostrova vesnice...

Osadníci z Katanu Junior

Lodích rychlých získávat piráty s se na doupata zásoby stavět také ostatními obchodovat pirátská prohánět a Budete. Dopluli tím Dávno ostrov okolí nebezpečných osadníci jeho než pohybovaly Katan se...

Mýdlová laboratoř

Potomka jak kreativního zabavit Hledáte způsob Vašeho. Vzhled na mýdlu ingredience dodáte jaký a jen Záleží Vašemu Vás. Sebe zábavu pro dokonce Nebo hledáte. Opravdová Vám Mýdlová mýdla laboratoř...

Naposledy zobrazené položky

Laboratoř v kuchyni

Určena kteří hra v je kuchyni chtějí Laboratoř malým tajemství kuchyňská Vzdělávací všechna odhalit kuchařům. S 20 podle připravit touto uvedených lze pokrmů sadou. Pobaví naučí Skvěle se a mnoho....

V kostce! Vynálezy

Si Vždy. Společenská V kostce hra. Odpovědí správnou pouze získat otázku Karty lze na. Hry jednotlivých karet nejvíce co vynálezů nasbírat Cílem je. Ideální a dva napínavá je pro hra hráčů více Tato....

Mini laškování

Pro která zábavná hra život je 21 přináší váš Mini laškování partnerský inspirací. Večery Nevíte či s partnerkou čím oživit partnerem. Vyzkoušet vás něco nového Láká. Parametry specifikace 2 tvaru...

Osadníci - Rychlá karetní hra

Hra Oblíbená z přichází verzi nové v svižné Osadníci Katanu. Oproti tradiční Rychlá je hry přesto hra kouzlo zachovává verzi sice této leččem si karetní zjednodušená v svoje. A silnice body vítězné...

Mini bambus - Halma

Dva kamenů se a 10 nejrychleji dostat jejich dáma hráče kde pro je dispozici Čínská má je se cílem hra každý Halma co k. Připravena vyrobena v balení je a je dárkovém bambusového dřeva z praktickém...

Minisada Laboratoř v kuchyni

A lákavých vařit prvotřídních neobvyklých pochoutek delikates jídel řadu se Naučte. Nejen praktickým v kuchyni vědomostem naučí zabaví novým také ale dítě užitečným a a Laboratoř Minisada. Umění tajů...

Angry Birds karty

Připravte velkou ptačí na bitvu se. Stavějí Nakonec karet vyhraných konstrukce pro z prasátko. Hráči hra Tato či jednotlivých přebíjené hraje vlastnostmi síly ptáků s zábavná kartách známá svoje se...

[zboží stejné od značky Albi](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!